



## Руководитель следственного управления принял участие в заседании расширенной коллегии Управления Федеральной налоговой службы по Рязанской области



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин принял участие в заседании расширенной коллегии Управления Федеральной налоговой службы по Рязанской области, на котором подведены итоги работы налоговых органов региона за I полугодие 2019 года и определены основные задачи до конца года.

На коллегии было отмечено, что по итогам I полугодия 2019 года сохраняется положительная динамика налоговых поступлений. Подчеркнута немаловажная роль эффективного взаимодействия следственных и налоговых органов, направленного на полное возмещение причиненного ущерба бюджетной системе и недопущение сокрытия имущества недобросовестными налогоплательщиками.



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области

Как и раньше, одним из приоритетных направлений деятельности органов следствия является противодействие налоговым преступлениям, потому что именно налоги стимулируют рост экономики страны и крайне важны для реализации государственных программ в различных сферах.

В текущем году в производстве следователей следственного управления по Рязанской области находилось 23 уголовных дела о налоговых преступлениях, из них по 16 расследование завершено. Так, во взаимодействии с налоговыми органами следственным управлением завершено расследование уголовного дела в отношении директора компании, работающего в области производства автомобильных аксессуаров и детских удерживающих устройств, который уклонился от уплаты налога на прибыль в особо крупном размере на сумму более 66 миллионов рублей. На имущество подозреваемого и денежные средства, находящиеся на счетах предприятия, наложен арест, что позволит в дальнейшем возместить ущерб в полном объеме.

Положительно отмечая совместную работу ведомств, а также конструктивный диалог в решении проблемных вопросов, руководитель регионального управления ФНС Вячеслав Анатольевич Морозов вручил руководителю следственного управления Владимиру Анатольевичу Никешкину памятный знак «За эффективное взаимодействие с налоговыми органами Рязанской области».

## Изображения



25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1378069>